

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

5 GEN 1983

г. Алма-Ата

ТЕАТР ИМЕНИ МОССОВЕТА В АЛМА-АТЕ

Спектаклем по пьесе В. Черных «Превышение vlastи» на тему высокого нравственного долга человека, верности идеалам социализма открылись в Алма-Ате гастроли Государственного орденов Ленина и Трудового Красного Знамени академического театра имени Моссовета. В главных ролях заняты народные артисты РСФСР Л. Марков, Л. Шапошникова, С. Цейц, заслуженные артисты РСФСР Н. Лебедев, Ю. Кузьменков.

Гостей приветствовал на-

родный артист СССР И. Ногайбаев. С ответным словом выступил народный артист РСФСР П. Хомский, выразивший благодарность за теплый радушный прием. Спектакль прошёл с большим успехом.

Четыре десятилетия назад, в годы Великой Отечественной войны, театр имени Моссовета находился на земле Казахстана, демонстрировал здесь свое высокое искусство. Тогда же его актеры народный артист СССР, лауреат Ленинской и Госу-

дарственной премий, Герой Социалистического Труда Ю. А. Завадский, народная артистка СССР, лауреат Государственной премии СССР В. П. Марецкая и другие были удостоены звания народного артиста Казахской ССР. С тех пор выступления прославленного творческого коллектива в Алма-Ате стали традиционными.

Во время нынешних гастролей будут показаны также драма «Царская охота» Л. Зорина, комедия «Двери хлопают» М. Фермо (КазТАГ).